
VnDoc - Tải tài liệu, văn bản pháp luật, biểu mẫu miễn phí

Giải vở bài tập Toán 5 bài 30: Luyện tập chung

Hướng dẫn giải bài tập trang 40, 41 vở bài tập Toán 5 tập 1

Câu 1: Viết các phân số sau theo thứ tự từ lớn đến bé

Câu 2:

Câu 3. Biết rằng 3/5 diện tích trồng nhãn của một xã là 6ha. Hỏi diện tích trồng

nhãn của xã đó bằng bao nhiêu mét vuông?

Câu 4. Năm nay tuổi mẹ gấp 3 lần tuổi con. Tính tuổi của mỗi người, biết mẹ

hơn con 28 tuổi.

Đáp án

Câu 1: Viết các phân số sau theo thứ tự từ lớn đến bé

Câu 2

https://vndoc.com/tai-lieu-hoc-tap-lop-4
https://vndoc.com/vo-bt-toan-5
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Câu 3. Biết rằng 3/5 diện tích trồng nhãn của một xã là 6ha. Hỏi diện tích trồng

nhãn của xã đó bằng bao nhiêu mét vuông?

Cách 1:

Diện tích trồng nhãn của xã đó là:

5
3:6 = 10(ha) = 100000 (m2)

Cách 2:

Coi 6ha tương ứng bằng 3 đoạn thẳng dài như nhau thì mỗi đoạn thẳng tương

ứng:

6: 3 = 2 (ha)

Diện tích trồng nhãn của xã tương ứng bằng 5 đoạn thẳng và bằng:

2 x 5 = 10 (ha) = 100 000 (m2)

Đáp số: 100 000m2

Câu 4.

Tóm tắt:
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Bài giải

Hiệu số phần bằng nhau:

3 – 1 = 2 (phần)

Tuổi con là:

28 : 2 x 1 = 14 (tuổi)

Tuổi mẹ là:

14 x 3 = 42 (tuổi)

Đáp số: Mẹ 42 tuổi, con 14 tuổi

Tham khảo các bài giải SGK Toán 5 tại đây:

https://vndoc.com/giai-bai-tap-lop-5
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